OcCHOBHBIC TPUTOHOMETPUUYECKUE
TOKAecTBa. POpMYyJibl IPUBEACHUA.



OTBeThbTE HA BOIIPOCHI

~ . npomueoJiestc.kamem
I S SINo =
[ .y - C cunomenysa
a: e ~
~

: > S < . a

SINOL = —

aT<



OTBeTUTH HA BOIIPOCHI

npujiestc.kamem

I~ o Cos oL =
I S 2UNOMeHy3a
, ._C

a DR
[ S b
, S coso = —
l aT< C

B e = R



OTBeTUTH HA BOIIPOCHI

npomueoJjiexc.Kamem

go =
g C npuJjuedsic.kamem

B e = R



OTBeTUTH HA BOIIPOCHI

~ npujesic.kamem
I S ciga =
I . < C npomueoJjiestc.kamem
a: e ~
~
I ~
[ aT< A

B e = R



HOBTOpI/ITI) Ta0JINYHbIE 3HAUECHUA CHMHYCa,

: ! SN AIVEGPA » MAYANA AMAITIIA

" TPUrOHOMETPUYECKUE ®YHKUMWU. &
|| CMHYC, KOCUHYC, TAHTEHC M KOTAHTEHC |
=2 v A=R

( 2 “%]) : sina=l-%- cosa=% Igo= ctga=-;-
Sin o, cos o, tg o, ctg Ol we sasucar

OT BEJIMYMHDBI R, T.€. 3aBMUCAT TONBKO OT yrma 04

5% | 3 11
= 7“1131%—2’! &

0




BsinmoJsHMTE TECT

TaOauuHbIE 3HAUEHU S CHHYCA,
KocuHyca. TaHreHca 1 KOTaHreHca

5. Sin 180°=....a)1 ,0) 0 ,B) -1

1

6. Cos 60° =....a) \/5, 0) \/5, B)
2 2 12

7. Ctg 60° =....a) |, 0),/3 ;B) —
J3 2

8. Sin 90°=....a) -16) 1,8) 0
NI

9. Cos 45° =....a) 76)73) 5

10. cos 270° =.... a)0, 0)-1,B) 1



BbpIITOJIHUTE TECT

OTBETDI

@




Tpuronomerpuyeckue ToxKICCTBA

. 2 2 :
siIn“ o +cos” a =1 Sin o
— OCHOBHOE . Igo =
mpu20H0Mempuqecxoe COS O
MmoHcoecneo
1 . COS X
. — ClIgU = —;
ga -cigo sin o
1 |
1+tg2a= —| 1+ctg2(x= —
cos” a | sin” o




DOopMyJibl IPUBEACHUA

sin (90° - a) = cos a
sin ( 90° + a) = cos a;
cos (90 + a) =-sin a;

cos (90 - o) =sin «;
sin (180° + a) = - sin a;
sin ( 180° - @) = sin a;
cos (180 + o) =- cos a;
cos ( 180 - o) =- cos o;



DOopMyJIbl IPUBEACHUA

Oyuruma/yron |2 -a |m2+a |T-a m+a In2-a |3m/2+a |2w-a 2w+ a
sin cos a cos a sin a -sina | —cosa | —cosa -sina sin a
cos sin a —-sina | —cosa | —cosa | —sina sin a cos a cos a
tg ctg a —-ctg a -tga tg a ctg a —-ctg a -tga tg a
ctg tg a -tga —-ctg a ctg a tg a -tga -ctga ctg a

Oyhkyma/yrons® |90°-a |90°+a |180°-a |180°+a |270°-a |270°+a |360°-a |360°+a

Kak jierko 3aritoMmHUTHh (POPMYJIbI IPUBEAECHUA

[Tpu mpuBefeHNN QYHKIIMU OT apryMeHTa Buja ki/2 + a, riae k obo3nauvaer

1eJjioe YucIo, K GyHKIUU OT apryMmenTa a: Ecu k ueTHoe, To HazBaHUe
OYHKIINY HE MeHseTCs, a ecii K HeueTHOe, TIOMEHAETCS Ha
«IOTIOJTHUTEJIbHOE» . EC/IU yroJl o OCTPBIN, 3HAK B IPABOU YaCTH COBIIAJIET
CO 3BHAKOM MPUBOAUMOU DYHKIINHU B TOUKe Kk 71 /2 £ a.




DOopMyJibl IPUBEACHUA

P 15-t|Fra| meot| et |- 3s |2 P10t ot
sinf/lcos | cosd | Sino -Sin o /-COS £/~COS o/ ~Sin o Sin o

lcossilu. 208 o£|-SiN o | SiN £ | COS £ /COS of

tg gl -tg o | 12 'ZI'IHIII
ctg/ftg_i-td-ct.c ctgo | tg o | -t o |-Clg o Clg ol

COS{ M4 of == COS o
sin (e )m-sing




V3 7T

aAHo :Cosx =—— ., x & (— 7).
IIpumep 1 4 > (2 )

Haumu : sin x,1gx, ctgx.

Pewenue : (I11u.)
1).7 .x.sin” x + cos® = 1, mo

V3

sin? x = 1— (= ¥2)?2

3 2 2).1 .kitgx = > X

; , Mo
sin“x=1—=— CcoO
N B N U SN
sinzxzz & 2 2 2 J3 J3
) 1 COS X
sin x = —— 3).T .k.ctgx = — . MO
2 SIN X

03 NERVEENN;
2 1

3 1
tgx =———:(——)=—
g 5 ( 2)

27 37

Oter: | | 1.\5




Ilpumep 2 Buiyucaumo sin150°,cos 120°

Pewernue :

sin 150° = sin(180° —30°) = sin 30° = %

cos120° = cos(90°+30°) = —s1in 30° = _%




